

A Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület 2023. április 15.-i közgyűlésének horgászrend és alapszabály módosító határozatai

A.) Horgászrend módosító határozatok:

Tekintettel a napjainkban tapasztalható drasztikus áremelésekre, mely alól a halarak sem kivételek, melyek nekünk, horgászoknak is többletköltséget okoznak, az egyesület vezetőségének javaslatára az egyesület közgyűlése az egyesületi horgászrendet az alábbiak szerint módosította:

7/23/K számú közgyűlési határozat:

Az egyesületi Horgászrend 9.2 pont 1. mondatának módosítása (a heti kifogható halmennyiség módosítása):

Új szöveg:

- A nemes halakból a felnőtt horgász hetente fajonként 2 db-ot (kivéve az amurt és a csukát), összesen 3 db-ot tarthat meg. Az ifjúsági és kedvezményezett horgász a nemes halakból hetente összesen 1 db-ot tarthat meg⁵

8/23/K számú közgyűlési határozat:

2. Az egyesületi Horgászrend 9.3 pontjának módosítása (a napi- és hetijeggyel megtartható halmennyiség új szabályozása):

Új szöveg:

Hetijeggyel kifogható halmennyiség:

Hetijegyűs felnőtt horgász hetente összesen 2db, fajonként 1db békés nemes halat (ponty, amur) és egyéb halakból összesen 3kg-t tarthat meg.

Hetijegyűs ifjúsági, kedvezményezett, illetve turista állami jegyes horgász hetente 1db békés nemes halat (ponty, amur) és 3kg egyéb halat tarthat meg

Napijeggyel kifogható halmennyiség:

Napijegyűs felnőtt horgász 1db békés nemes halat (ponty, amur) és 2kg egyéb halat tarthat meg.

Napijegyűs ifjúsági, kedvezményezett, illetve turista állami jegyes horgász 1db békés nemes halat (ponty, amur) és 1kg egyéb halat tarthat meg.

Napijegyűs gyermekhorgász 3kg egyéb hala tarthat meg, nemes halat nem vihet el.

A heti és napijegyűs horgászok ragadozó halra horgászhatnak, de ragadozó halat (balin, csuka, feketesügér, harcsa, süllő) nem vihetnek el. ⁵

9/23/K számú közgyűlési határozat:

3. Az egyesületi Horgászrend 9.4 pontjának módosítása (az éves kifogható halmennyiség korlátozása)

Új szöveg:

– **Évente kifogható halmennyiség:**

A nemes halakból évente összesen az alábbi darabszám fogható ki:

- a felnőtt horgász pontyból 20db-t, a többi nemes halból fajonként 5db-t, de a nemes halakból összesen 35db-t tarthat meg, beleértve a pontyot is.

- az ifjúsági vagy kedvezményezett horgász pontyból 10db-t, a többi nemes halból fajonként 3db-t, de a nemes halakból összesen 17db-t tarthat meg beleértve a pontyot is. ⁵

10/23/K számú közgyűlési határozat:

-a Horgászrend 9.2, 9.3, 9.4 pontjainak fenti módosításait 5 -ös módosítási indexel kell a változások jegyzékében és a horgászrend szövegében jelölni

- a 7/23/K, 8/23/K és 9/23K közgyűlési határozatok 2023.04.16-tól lépnek hatályba

B.) Alapszabály módosítási javaslatok:

11/23/K számú közgyűlési határozat:

Az alapszabály 1.§ 2. az egyesület székhelyét rögzítő pontjának módosítása:

Új szöveg:

2. Székhelye: 2800 Tatabánya Ponty köz 5., mely ingatlan az egyesület tulajdona. ^{14.)}

Ezt a módosítást 14.) -es módosítási indexel kell az Alapszabály módosítási jegyzékébe (az Alapszabály 4. számú melléklete) bevezetni, és az alapszabály szövegében a módosított szöveg végén 14.) felső indexeléssel kell jelölni. A változás hatályba lép az új székhely jogerős bírósági bejegyzésekor.

12/23/K számú közgyűlési határozat:

A közgyűlés elrendelte az egyesületi Alapszabály 4. sz mellékletében felsorolt változások (beleértve a az Alapszabály 1.§ 2. pontjának 11/23/K közgyűlési határozattal elfogadott módosítását is) 1.)-14.) -ig terjedő módosítási sorszámmal történő megjelölését, és az Alapszabály szövegében a módosított szövegrészek végén az adott módosítási számok felső indexben történő jelölését. A módosítás hatályba lép 2023.04.16.-ától

Tatabánya, 2023. április 16.

Szoboszlai Antal
elnök